
◎『EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(まつこれん),松子連)』ってなあに？
　松伏町子ども会育成会連絡協議会（EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(まつこれん),松子連)）は、年間を通じて色々なイベントを企画しています。
　松子連に加入して、一緒に楽しみませんか？

◎どういう人が入会できるの？

　町内に住んでいる子どもと保護者又は子ども会です。

　※　対象者と一緒に活動する幼児（０歳～５歳）も加入できます。
　　　ただし、保護者の加入も必要です。

　
◎松子連に入会すると？
　・違う学校、違う地域の子どもたちと交流することで、仲間の輪が広がります。
　・子ども会活動に適用される『全国子ども会連合会』の保険に加入できます。
◎年会費はいくらするの？

　１人につき１４０円（全国子ども会安全共済会への加入費です。支払い後の返金はできません）

　※　開催事業への参加費はその都度集金します。

◎松子連はどんな活動をしているの？
　平成２７年度は松伏町子ども将棋大会、親子映画会、松子連体験ツアー、おしることかるたで新年を祝おう（彩の国２１世紀郷土かるた松伏大会）を予定しています。（彩の国２１世紀郷土かるた松伏大会の優勝者は県大会に出場できます）
◎加入方法は？

　入会書に必要事項を記載し、年会費とともに事務局に提出してください。
　※　町ホームページから入会書はダウンロードできます。
松伏町子ども会育成会連絡協議会事務局（教育文化振興課内）
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